



ہمیں COVID-19 کے ساتھ گھریلو تشدد کو بھی پھیلنے سے روکنا ہے

پچھلے 12 مہینوں کے دوران، دنیا میں ہر پانچ میں سے ایک سے زیادہ خواتین اپنے ساتھی کے ذریعہ تشدد کا نشانہ بنی ہیں۔ COVID-19 وبائی بیماری کا اثر صحت، معاشی اور معاشرتی اثر صورت حال کو مزید خراب کر رہا ہے۔ صرف چند ہفتوں میں، متعدد ممالک میں گھریلو تشدد کے واقعات میں نمایاں اضافہ ریکارڈ کیا گیا، جن میں فرانس، تینس، ارجنٹائن اور سنگا پور شامل ہیں۔ اس رجحان کا تدارک بھی اتنا ہی ضروری ہے جتنا کہ وبائی بیماری کو روکنے کے لئے اپنائی گئی پالیسیاں ہیں۔ حکومتوں کو انتہائی اور تحفظ کے جامع نظام کو نافذ کرنے یا تقویت دینے کے لئے ہر ممکن کوشش کرنا ہوگی اور ایک واضح پیغام بھیجنا ہے جو یہ ظاہر کرتا ہو کہ اس جرم سے کوئی استثنیٰ نہیں لیا جائے گا اور ضرور اداری ہوگی۔ متعدد ممالک پہلے ہی اس طرح کے اقدامات کر چکے ہیں۔

ٹریڈ یونینیں ملازمتوں کے تحفظ اور ان ممبروں کی صحت کو یقینی بنانے کے لئے سخت کوشش کر رہی ہیں جو ابھی کام کر رہے ہیں۔ صحت اور حفاظت کا انحصار تشدد اور ہراساں کرنے کے انسداد پر بھی ہے، جن میں جنسی ہراساں اور گھریلو تشدد بھی شامل ہے، جیسا کہ ILO کنونشن 190 (C190) اور سفارش 206 (R206) میں بیان کیا گیا ہے، جو پہلے سے کہیں زیادہ مطابقت رکھتے ہیں۔ ایک طویل عرصے سے IUF سے وابستہ افراد نے اپنی صحت اور حفاظت، اور مساوات کی پالیسیوں میں گھریلو تشدد کے خلاف جدوجہد کو شامل کیا ہے۔ حالیہ آئی یو ایف کی ایک حالیہ کانگریس میں، مرد مندوبین نے سرعام وعدہ کیا کہ وہ کبھی بھی خواتین کے خلاف تشدد کا ارتکاب، عذر یا نظر انداز نہیں کریں گے۔

گھریلو تشدد کے خلاف حکومتوں پر دباؤ ڈالنے اور C190 کی توثیق کے لئے ہم چلانے میں یونینیں لازمی کردار ادا کرتی ہیں۔ مزید برآں، بہت سی خواتین کارکنان جنہیں گھریلو تشدد کا تجربہ دیا گیا ہے وہ اب بھی اپنے یونین کے نمائندوں یا ساتھیوں سے رابطے میں ہیں۔ یونینیں بہت سارے دوسرے اقدامات بھی کر سکتی ہیں، مثال کے طور پر، ممبروں کو خواتین اور بچوں کے لئے شیڈر تفصیلات، نفسیاتی مدد کے لئے رابطہ نمبر، فوڈ ایڈ کی تقسیم کے بارے میں معلومات، قانونی صورت حال سے متعلق تازہ ترین معلومات اور گھریلو تشدد کی شکار خواتین متاثرین کی مدد کرنے کے طریقوں سے متعلق معلومات فراہم کر سکتی ہیں۔ آخر کار، جیسا کہ C190 اور R206 میں طے کیا گیا ہے، کام کی دنیا میں گھریلو تشدد کے اثرات کے جواب کو اجتماعی سودے بازی ایجنڈے میں شامل کرنا ہوگا۔ کامریڈ، ساتھی، آجر، ہم سب کو اس مقصد کے حصول کے لئے کردار ادا کرنا ہے۔